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Υποδοχή Τιμίας Κάρας της Αγίας Παρασκευής 
στο Περιστέρι (ΦΩΤΟ )
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Μάρκου Παπαγεωργίου.

Λαμπρή υποδοχή της Τιμίας Κάρας της Αγίας Παρασκευής, η οποία φυλάσσεται 
στην Ιερά Μονή Ασωμάτων Πετράκη, πραγματοποιήθηκε σήμερα, Παρασκευή 20 
Μαρτίου 2015, στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Περιστερίου.

Την Τίμια Κάρα της Αγίας Παρασκευής, μετέφερε ο  Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Θαυμακού κ. Ιάκωβος, Καθηγούμενος της Ιερλας Μονής Ασωμάτων Πετράκη.

Στα προπύλαια του Ιερού Ναού την Τίμια Κάρα, υποδέχθηκε ο Ιεροκήρυκας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου Αρχιμ. Γεράσιμος Καραμολέγκος, εκπρόσωπος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Χρυσοστόμου, παρουσία του Δημάρχου 
Περιστερίου κ. Ανδρέα Παχατουρίδη, τοπικών φορέων, της Φιλαρμονικής του 
Δήμου Περιστερίου και πλήθους πιστών.

Στην συνέχεια τελέστηκε η Δ΄ Στάση των Χαιρετισμών στην Θεοτόκο 
χοροστατούντος του Θεοφ. Επισκόπου Θαυμακού κ. Ιακώβου, πλαισιούμενου από 
τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου Αρχιμ. Γεράσιμο 
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Καραμολέγκο και τον προϊστάμενο του Ναού π. Ισίδωρο Στεφανάτο.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος, ο οποίος πολύ γλαφυρά αναφέρθηκε στο 
απότμημα της Τιμίας Κάρας της Αγίας Παρασκευής, το οποίο εξέρχεται πολύ 
σπάνια από την Ιερά Μονή, αλλά και στο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, η 
οποία συμπαραστέκεται στην πορεία της ζωής μας. “Η Υπεραγία Θεοτόκος μας 
έδωσε τη δυνατότητα να διεισδύσουμε μέσα στον χώρο της Βασιλείας του Θεού 
και να απολαμβάνουμε τη γή.
Μας καλεί η Εκκλησία και η Παναγιά να μετακινηθούμε υπαρξιακά από τον κόσμο 
και να δούμε με τα μάτια της ψυχής μας τη Βασιλεία του Θεού. Ακολουθούμε μία 
πνευματική πορεία  καθ’όλη τη διαρκεια της ζωής μας, μέχρι την Ανάσταση του 
Κυρίου που μας αφορά όλους μας. Δεν είμαστε απλώς μία σάρκα, που θα διαλυθεί 
εις στα εξ ων συνετέθη, αλλά είμαστε εν Χριστώ Ιησού μπολιασμένοι στην 
αιωνιότητα. Είμαστε θεανθρώπινοι. Νικητές των πραγμάτων του κόσμου.”
Από την πλευρά του ο Αρχιμ. Γεράσιμος Καραμολέγκος ευχαρίστησε εκ μέρους του 
Σεβ. Μητροπολίτη Περιστερίου κ. Χρυσοστόμου τον Θεοφιλέστατο κ. Ιάκωβο για 
την σημερινή ευλογία να μεταφέρει την Τιμία και χαριτόβρυτο Κάρα της Αγίας 
Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής, στην ομώνυμη ενορία του Περιστερίου.

Η Τίμια Κάρα, θα παραμείνει στον Ναό μέχρι τις 25 του μήνα. Αυτή την στιγμή 
τελείται Ιερά Αγρυπνία.
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